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PROTOKOLL STYRELSEMÖTE 11 2003–10–09

Närvaro: Adrian Ulander Ordförande
Björn Andersson Programmästare
Katarzyna Szymkiewicz SRD-ordförande
Johanna Byrlind Industrimästare
Gustav Olsson Cafémästare
Jörgen Ellberg Källarmästare
Mariana Chevez Sekreterare
Rickard Nilsson Vice Sexmästare (Adjungerad from §9)
Magnus Bäck Revisor (Ständigt adjungerad)

§1 OFMÖ

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkänt

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar behövs.

§4 Föredragningslista Styrelsen beslutade att godkänna föredragningslistan utan tillägg.

§5 Val av
justeringsperson

Styrelsen beslutade att välja Rickard Nilsson till justeringsper-
son.

§6 Föregående mötes
protokoll

Styrelsen beslutade att lägga protokoll S09 och S10 till hand-
lingarna.

§7 Meddelanden Björn Andersson meddelade att det ni finns DLAN i iDét. Om
man vill ansluta sig ska man säga det till honom.

Jörgen Ellberg delade med oss att han fått fel produkt vid be-
ställning.

Katarzyna Szymkiewicz talar om att CEQ inte fungerar då dis-
kussionen mellan kursledare och elever inte fungerar på ett till-
fredställande sätt.

§8 Beslutsuppföljning Styrelsen uppdrar åt Jacob Gradén och vår sekreterare, Mariana
Chevez, att se till att reglementet och stadgarna är uppdaterade.

Undersökningen om kontinuerlig sponsring fortsätter till den
30 oktober men än så länge har inte staben fått någon som är
intresserad av att kontinuerligt sponsra D-sektionen.

Styrelsen beslutade att med dessa ändringar fastställa beslutsupp-
följningen.

§9 Propositioner till
HT-1

Styrelsen beslutade att skriva en proposition om att märkvär-
dig ska se till att de görs en ny gemensam loggotyp till C och D
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utbildningarna.

Styrelsen beslutade även att fastställa budgetpropositionen.

§10 Svar på motioner till
HT-1

Eftersom Alexander Perlmans motion saknar en att-sats beslu-
tade styrelsen att skriva en motion med bakgrund av Alexan-
der Perlmans argument och därefter innan HT-1 fråga honom
om han anser att den står för vad han menat med motionen.

§11 Fyllnadsval Styrelsen beslutade att välja Sami Huutoniemi till vice cafémäs-
tare.

§12 Tid för nästa möte Nästa styrelsemöte kommer att vara den 9 oktober klockan 17:15
i styrelserummet.

§13 Övrigt Programmästare Björn Andersson berättade att den nya spel-
maskinen har börjat fungera men för att fler spel ska fungera
måste ny hårdvara köpas. Ett sätt att få in pengar till detta är att
ta betalt för varje spelomgång. Styrelsen tycker att detta är en
bra idé.

§14 OFMA

Vid protokollet

Mariana Chevez
Sekreterare

Justeras

Adrian Ulander
Ordförande

Justeras

Katarzyna Szymkiewicz
SRD-ordförande
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